



## CONSILIUL LOCAL MUNICIPIUL BAIA MARE

Str. Gheorghe Șincai 37  
430311, Baia Mare, România  
Telefon: +40 262 213 824  
Fax: +40 262 212 332  
Email: consiliul.local@baiamare.ro  
Web: www.baiamare.ro

### PROCES VERBAL - SINTEZĂ

Încheiat cu ocazia ședinței ordinare din data de de 31 mai 2022.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția Primarului nr. 626 din 25 mai 2022.

Modalitatea de desfășurare a ședinței: online, prin mijloace electronice, prin platforma online de videoconferință "Cisco Webex".

Președinte de ședință – dl. Hodoroștea Bogdan

Sunt prezenți 21 consilieri locali, în funcție: dl. Ardelean Radu Daniel, dl. Bărbuș Gheorghe, dl. Buhan Horia, d-na Câmpian Mihaela Elena, dl. Ciriț Mircea, dl. Crăciun Ovidiu Andrei, dl. Crișan Romeo, dl. Dăncuș Ioan Doru, dl. Gavra Bogdănel, dl. Hodoroștea Bogdan, dl. Lupșa Ștefan, d-șoara Marincaș Ioana, dl. Pap Zsolt István, dl. Pinter Zsolt, dl. Pirvu Ionuț, dl. Pop Adrian Cornel, dl. Pop Claudiu-Vasile, dl. Pop Leontin, d-na Pop Mariana, dl. Roman Gabriel-Alexandru și dl. Varga Cornel.

Lipsește: dl. Bizău Simion și d-șoara Hordău Anne Marie.

Dl. primar: Sărut-mâna, bună ziua. Vă spun bine ați venit la ședința ordinară de Consiliul Local de azi, 31 mai 2022. Am convocat-o prin dispoziția 626 din 25 mai 2022. Sunteți prezenți un număr 21 de consilieri, din 23 în funcție, așadar ședința este statutară. Vă supun la vot ordinea de zi a ședinței care cuprinde un număr de 37 de proiecte de hotărâre. Am să vă rog să vă exercitați votul în maniera electronică, online cu privire la ordinea de zi a ședinței.

A.DA 18/21 ( 86%)  
B.NU 0/21 ( 0%)  
C.ABȚINERE 0/21 ( 0%)  
No Answer 3/21 ( 14%)

	A	B	C
Hodoroștea Bogdan	X		
Pop Adrian	X		
Craciun Ovidiu			
Barbus	X		
Campan Mihaela Elena	X		
Claudiu Pop	X		
Pop Leontin			
Romeo Crișan	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Pinter Zsolt	X		
Doru Dancus	X		
Pirvu Ionut	X		
Ardelean Radu	X		
Varga Cornel	X		
Marincas Ioana	X		
Lupsa Stefan			

Mircea Cirt	X		
Horia Buhan	X		
Gabriel Roman	X		
Pap Zsolt	X		
Pop Mariana	X		

Dl. Lupşa: Nu îmi apare votingul. Lupşa, sunt pentru.

Dl. preşedinte de şedinţă: Dl. Pop Leontin, vă rog să votaţi.

Dl. Pop Leontin: Sunt de acord. Am votat cu da.

Dl. primar: Sunt 18 înregistraţi. Cu dl. Lupşa şi dl. Pop Leontin, 20. Şi mai lipseşte 1. Dl. Crăciun, vă rog să vă exprimaţi votul.

Dl. preşedinte de şedinţă: Dl. Crăciun, vă rog să vă porniţi microfonul.

Dl. primar: Pe buze am citit că votul este pentru. Aşadar, s-a votat în unanimitate.

Vă supun la vot ordinea de zi suplimentară a şedinţei, care cuprinde un număr de 4 proiecte de hotărâre. Cine este pentru, împotriva, abţineri. Vă rog să vă exercitaţi votul.

A. Da	19/20 ( 95%)
B. Nu	0/20 ( 0%)
C. Abţinere	0/20 ( 0%)
No Answer	1/20 ( 5%)

	A	B	C
Hodorogea Bogdan	X		
Pop Adrian	X		
Barbus	X		
Campan Mihaela Elena	X		
Claudiu Pop	X		
Pop Leontin	X		
Romeo Crişan	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Pintér Zsolt	X		
Doru Dancus	X		
Pirvu Ionut	X		
Ardelean Radu	X		
Varga Cornel	X		
Marincas Ioana	X		
Lupsa Stefan			
Mircea Cirt	X		
Horia Buhan	X		
Gabriel Roman	X		
Pap Zsolt	X		
Pop Mariana	X		

Dl. Lupşa: Lupşa, pentru.

Dl. primar: S-a votat în unanimitate şi ordinea de zi suplimentară..

Înainte de a da cuvântul preşedintelui de şedinţă şi a intra în ordinea de zi, vreau să vă menţionez faptul că proiectele cu numărul 32 şi 33, care se referă la anumite suprafeţe de pe strada Şcolii, le retrag de pe ordinea de zi, având în vedere faptul că, din votul consilierilor în comisie, am constatat că există anumite nelămuriri. Îmi doresc şi eu, împreună cu cei de la Patrimoniu, respectiv cu cei de la Urbanism, să mergem în teren să vedem



exact despre ce e vorba, e o zonă delicată a orașului unde atât partea comercială, chiar agresiv comercială, cât și partea de locuire sunt într-un oarecare conflict din perspectiva modului în care se generează activități cu caracter comercial, de alimentație publică. Mai există acolo câteva chestiuni, pentru care am sesizat și ISU Maramureș pentru a verifica maniera în care s-au respectat fluxuri pentru clienți, pentru cetățenii care frecventează astfel de localuri, astfel de unități de alimentație publică, pentru că din punctul meu de vedere, la modul în care sunt declarate suprafețele, respectiv numărul de locuri și persoanele care frecventează, există o discrepantă majoră și eu nu vreau ca băimărenii să fie puși în vreun pericol, dacă frecventează astfel de spații. Pe de altă parte din punctul meu de vedere zona respectivă, comercială, din partea stângă a carosabilului va trebui, în acord cu proprietarii, să o reglementăm și estetic, la un moment dat, și funcțional, pentru că totuși suntem în buricul târgului, ca să mă exprim într-un mod pe care o să mi-l scuzați, dar suntem în centrul municipiului Baia Mare, suntem într-o zonă în care sunt și instituții publice, sunt și școli, și va trebui să aducem un pic mai multă civilizație în acea zonă, și sunt convins că acest lucru e și spre beneficiul celor care au investit în acele spații, dar și spre beneficiul cetățenilor care își doresc servicii de calitate și a celor care locuiesc în acea zonă a municipiului, respectiv pe strada Școlii, oameni care de 40 de ani și-au cumpărat apartamente în acea zonă, sunt blocurile Y, pe care cu toții le cunoașteți, și nu au poate vreo pasiune, vreo dorință, vreo plăcere, ca în fiecare weekend să participe la diverse manifestări cu caracter ludic, și poate au și alte preferințe muzicale și nu cred că weekend de weekend, trebuie să fie o petrecere generală pe această stradă, a Școlii. Scuzați-mi generalizarea, sunt oameni și societăți comerciale, care își desfășoară impecabil activitatea, acolo, și le mulțumesc pentru acest lucru, sunt oameni care au făcut acele spații, le-au amenajat, le-au construit, investind mulți bani, pentru a crea condiții cetățenilor, dar eu cred că toți trebuie să ia modelul celor pe care i-am menționat acum mulțumindu-le pentru exemplul pe care l-au dat și cred că o doză de înțelegere și un efort, inclusiv investițional, din partea unor proprietari ai spațiilor de alimentație publică, un efort al instituțiilor și aici mă refer la ISU Maramureș, respectiv la Direcția de Sănătate Publică, la Direcția Sanitar-Veterinară, la Poliția Economică, la Serviciul de investigare a fraudelor economice, sau cum se numește acest serviciu, din cadrul poliției. Cred că aceste instituții trebuie să conlucreze pentru a aduce respect față de lege în fiecare zonă, în fiecare spațiu din această alveolă comercială a municipiului Baia Mare. Așadar, retrag proiectele spre a fi verificate, cele cu strada Școlii, 31, 32 și 33.

Încă un proiect de hotărâre îl voi retrage de pe ordinea de zi, referitor la acordarea unei locuințe, și aici vorbim de proiectul numărul 26, cu privire la aprobarea repartizării unei locuințe în vederea închirierii pe bulevardul Traian. Ideea este următoarea, familia care ar urma să beneficieze este o familie care chiar are nevoie de o locuință, chiar este într-o situație dramatică, dar maniera în care s-a gândit alocarea este una care nu respectă întru totul prevederile formale și legale. Așadar, retrag acest proiect de pe ordinea de zi. Am discutat și cu colegii din consiliu, cu reprezentanții PNL, cu colegii mei din Coaliția pentru Maramureș, am stabilit să reevaluăm această locuință, funcțional, să o reevaluăm, să îi schimbăm caracterul din locuință din fondul locativ în locuință de necesitate sau locuință socială, pentru că această familie cu foarte serioase și dramatice probleme umanitare trebuie să poată beneficia în cel mai scurt timp. Nu vă ascund faptul că vineri mi-aș dori să facem o ședință, pentru a reglementa inclusiv această chestiune pe care eu o consider de urgență, familia având trei copii cu probleme foarte serioase și cred că, cu toții rezonăm la astfel de lucruri. Colegii vor pregăti proiectul de hotărâre pentru următoarea ședință, urmând ca în regim de urgență să rezolvăm legal, dar și în spiritul umanității, această problemă.

O altă chestiune pe care vreau să v-o menționez este faptul că în ordinea de zi, aveți un proiect cu privire la Parcul Central. Parcul Central a fost finanțat prin Programul Operațional Regional, a ieșit din perioada de implementare acest proiect. Îl acordăm astăzi prin proiectul de hotărâre Serviciului Public Ambient Urban, pentru a fi administrat. Și vreau să vă menționez faptul că în data de 5, sâmbătă 5 iunie, împreună cu reprezentanții Rotary, Rotaract și Lidl România, vom inaugura locul de joacă în acest Parc Central, locul de joacă pentru copii cu dizabilități. Este un prim model de acest tip pe care îl implementăm în municipiul Baia Mare și consider că va fi un exemplu pe care îl vom putea multiplica, în fiecare cartier al municipiului, în zone protejate de circulație, de tot ceea ce înseamnă activități comerciale, activități ale comunității, care nu trebuie să interfereze cu astfel de zone unde copiii, părinții sau cei care au grijă de acești copii trebuie să aibă protecție și liniște. E un prim pas, este o investiție pe care a finanțat-o municipiul Baia Mare împreună cu Rotaract, respectiv Rotary și Lidl România. Nu vă ascund faptul că avem, tot în perimetrul Parcului Central, o suprafață de aproximativ 5000 de metri pătrați, care nu a intrat sub incidența proiectului european. Este o zonă în care, la un moment dat, se dorea a fi construit un anumit pavilion cu caracter educațional, respectiv o bibliotecă, iar eu consider că funcționarea bibliotecii noastre județene trebuie menținută și chiar majorată ca și impact, și în acea



zonă vom realiza un alt tip de loc de joacă, inexistent astăzi în municipiul Baia Mare, asta pentru a arăta modul în care ar trebui să funcționeze și trebuie să organizăm de acum încolo astfel de spații și un loc de joacă va fi pentru copiii între 0 și 2, respectiv 3 ani, astfel încât mamele cu copiii, cu aparate speciale dedicate și orientate spre interesul și vârsta acestor copii, cu maximă protecție, să poată să fie, într-un fel, exemplu pentru ceea ce avem de făcut în continuare. Așadar, acest lucru îl vom realiza în următoarea perioadă, eu sper că undeva în cursul verii, să inaugurăm și acea zonă pentru copiii mici, de la nou născuți până undeva la doi-trei ani.

În altă ordine de idei, simbolic, un proiect de hotărâre, proiectul numărul 11, vizează mobilarea Pieței Minelor, Piața Minelor, de pe strada Minerilor, care urmează a fi amenajată în acord cu acest proiect, dar și în acord cu istoria socială, industrială, economică a municipiului, și vom muta acolo Statuia minerului, Statuia minerului nu din Piața Revoluției, ci o statuie a minerului care se află în fața liceului, fostului liceu minier. Și aici sunt foarte onest și deschis, în a mulțumi celor doi consilieri locali, care au venit în sprijinul autorității locale, respectiv domnului viceprimar Pop Zsolt și domnului consilier Buhan care au insistat, gândit, inițiat, respectiv insistat să aducem, într-un fel, în lumină istoria industrială a municipiului Baia Mare, sau o activitate care din păcate, astăzi, nu se mai realizează în județul Maramureș și în municipiul Baia Mare, dar o activitate, respectiv mineritul, care a generat dezvoltarea comunității noastre baimărene, a fost, într-un fel, eșafodul pe care s-a construit și s-a dezvoltat atât cultura, cât și educația, cât și latura sanitară sau de sănătate în Baia Mare, sportul, orice activitate dedicată comunității, și-a extras, într-un fel, resursele o foarte bună perioadă din istoria municipiului din minerit. Și măcar în mod simbolic să facem acest lucru, Piața Minelor să fie cu adevărat Piața Minelor, și le mulțumesc încă o dată celor doi consilieri locali, pentru parteneriatul pe care l-am avut în vederea realizării acestui proiect de hotărâre și cu siguranță îl vom avea și în implementarea acestui proiect de hotărâre. În principiu, acestea sunt lucrurile pe care vreau să vi le menționez. fără să uit faptul că săptămâna viitoare sunt sărbători religioase importante, este hramul Catedralei Episcopale, dar în mod simbolic sunt și Zilele culturale ale municipiului statuate acum câțiva ani. Cu această ocazie, în zilele următoare, vom veni în fața dumneavoastră cu un proiect de hotărâre, respectiv cu un parteneriat între municipiu, asociații, asociații pentru copii, asociații pentru persoane cu dizabilități, asociații umanitare, asociații cultural, pentru a putea să facem un eveniment care să cuprindă sau să fie întins pe toată aria de interes social-cultural-artistic, în municipiul Baia Mare sau pentru cetățenii municipiului Baia Mare.

Un element al acestui proiect va fi bineînțeles raportat și la cotidian, modul în care venim în sprijinul copiilor pe care îi găzduim, din Ucraina, copiilor care au rămas orfani, copiilor care sunt aici fără părinți, copiilor care au nevoie de sprijinul, ajutorul, ocrotirea noastră. Și în acest sens, am gândit pe Câmpul Tineretului, împreună cu ASSOC, asociația cu care noi colaborăm de foarte multă vreme, un astfel de eveniment, cu Palatul Copiilor, cu Centrul Artistic Colonia Pictorilor, cu Consiliul Județean, o perioadă, începând din data de 10 până în data de 13, în care să ne orientăm spre frumos, spre bine, spre pace și iubire.

Tot în această idee, a atenției pe care o acordăm celor mici, știm foarte bine că mâine este 1 iunie, ziua copilului și dorința noastră, ca de altfel în fiecare an, a fost să facem un gest, și gestul a constat în acordarea gratuității pentru trenulețul pe care sper ca în acest an, la sfârșitul sezonului, să îl putem introduce într-o reabilitare adevărată, sau chiar să găsim o formulă, prin care să înlocuim și să modernizăm, din punct de vedere tehnic, tot ceea ce înseamnă vagoane, locomotivă, pentru că este un punct de atracție iubit de către copiii baimăreni și nu numai. În această perspectivă, văzând care este logica dezbaterilor pe acest subiect, eu propunând ca până după Rusalii să acordăm această gratuitate, respectiv 1-13 iunie și apreciind faptul că putem considera luna iunie nu doar o lună în care sărbătorim o zi, ziua copilului, respectiv putem să o considerăm o lună a copiilor, eu consider că, până ajungem la acest proiect de hotărâre, fiecare ar trebui să ne gândim că cel puțin o oră, sau două ore, în zilele în care funcționează acest trenuleț, să instituim un fel de happy hour, un fel de oră, oră cadou din partea autorității locale, pentru copii care vin în parc. Mă voi documenta să vedem care sunt orele cu un flux mai intens de copii, ca să nu ne suprapunem pe acele ore și să găsim un interval în care de acum înainte, între ora 15:00 și 17:00, să fie gratuitate la acest punct de atracție, respectiv la trenulețul din parcul Regina Maria. Dar pe subiectul acesta vom discuta la momentul oportun. Așadar prezentându-vă la modul general aceste aspect, vreau să îi dau cuvântul președintelui de ședință. Vă rog.

DI. președinte de ședință: Bună ziua. Mulțumesc. Dăm cuvântul d-nei secretar, pentru a supune la vot procesul verbal.



D-na secretar: Bună ziua. Supun la vot procesul verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local, din data de 13 mai. Puteți vota.

A.Da 20/21 ( 95%)  
 B.Nu 0/21 ( 0%)  
 C.Abținere 0/21 ( 0%)  
 No Answer 1/21 ( 5%)

	A	B	C
Hodorogea Bogdan	X		
Pop Adrian	X		
Barbus	X		
Campan Mihaela Elena	X		
Claudiu Pop	X		
Pop Leontin	X		
Romeo Crișan	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Pintér Zsolt	X		
Pirvu Ionut	X		
Ardelean Radu	X		
Varga Cornel	X		
Marincas Ioana	X		
Mircea Cirt	X		
Horia Buhan	X		
Gabriel Roman	X		
Pap Zsolt			
Pop Mariana	X		
Craciun Ovidiu	X		
Doru Dancus	X		
Lupsa Stefan	X		

De asemenea, doresc să menționez că, în situația în care există proiecte de hotărâre la care nu puteți participa la discuții și la vot, vă rog frumos să anunțați. Am o singură notificare, formulată în scris, de către dl. Cirt, care ne anunță că nu poate participa la proiectul pe care dânsul l-a inițiat, cu privire la cetățenii de onoare. Dar vreau să menționez că, Codul, la articolul 228, spune că nu poți participa la emitere ori la adoptare. Deci, dacă nu puteți participa la vot, înseamnă că nu puteați nici iniția, dacă considerați că sunteți în conflict de interese. Vă rugăm să ne comunicați poziția dvs.

Dl. Cirt: Poziția mea, d-na secretar, mulțumesc, este că nu particip la dezbateri. Colegii sunt suficienți, și pot să voteze și fără mine.

D-na secretar: Înțeleg, dl. Cirt.

Dl. Cirt: Eu am un litigiu, d-na secretar, eu am un litigiu cu Minaur, și așa am fost îndrumat, și așa respect. Deci, nu sunt strâns legate, una de cealaltă. Adică poți să inițiezi și poți să nu participi la vot.

D-na secretar: Îmi permiteți să vă citesc din lege, din Codul administrativ?

Dl. Pîrvu: Nu există nicio relație între Minaurul de atunci, și Minaurul de acum. Pîrvu sunt. Vreau să îi transmit dl. Cirt.

Dl. primar: Acum, nu vreau să considerați că vin în susținerea dl. Cirt. Totuși, fiecare cetățean, că îl cheamă Cherecheș sau Cirt, are dreptul să își exercite atribuțiile în mod legal, și nu consider că ceea ce a menționat dl. Cirt, este în afara prevederilor legale sau în afara regulamentului, e opțiunea domniei sale, de ce trebuie să îl cenzurați? Credeți că dvs. puteți să îi oferiți consultanță mai bună decât îi oferă cei cu care



s-a consultat? Acum nu înțeleg, cenzurarea unor opțiuni pe care le are un consilier, sau indiferent că e Cherecheș, Ciriț, Hodoroagea, sau cum o fi. Încalcă cu ceva legea, faptul că nu participă la dezbateri și la vot? E opțiunea dânsului. În rest. Acum mă scuzați, dl. Ciriț, chiar nu voiam să intervin, dar mi s-a părut, așa, din perspectiva principiilor, deplasat.

Dl. președinte de ședință: Dl. Pap, nu ați votat. Vă rog să vă exprimați votul. La procesul verbal.

Dl. Pap: Nu am vrut să-l întrerup pe dl. primar. Așteptam să intervin. Nu mi s-a afișat votul. Vot pentru. Mulțumesc, dl. președinte.

D-na secretar: Deci 21 de voturi pentru.

Dl. Lupșa: Dl. președinte, vă rog să rețineți, nu particip la discuții și la vot, la proiectul nr. 6, de pe ordinea de zi principală.

Dl. președinte de ședință: Mulțumim, dl. Lupșa.

Dl. Lupșa: Motivul: sunt președintele asociației care a depus proiect pentru finanțare. Am trecut și în scris.

Dl. Pop Leontin: Nici eu nu o să particip la proiectele 1, 2 și 4, din cauză că sunt în C.A. la Minaur și la Clubul Extrem. Mulțumesc.

Dl. președinte de ședință: Mulțumim.

Dl. Gavra: Vă rog, dl. președinte. Dacă îmi dați voie. Nu particip la proiectul nr. 7, de pe ordinea principală. Pentru că nu am participat nici la adoptarea hotărârii.

Dl. Pîrvu: Nu particip nici eu la proiectul nr. 7.

Dl. președinte de ședință: Dl. Pîrvu, vă rog să repetați.

Dl. Pîrvu: La proiectul nr. 7, nu particip din același motiv. Nu am participat la hotărârea, a cărei modificări se solicită.

Dl. președinte de ședință: Mulțumim. În legătură cu legalitatea, dacă inițiatorul are dreptul să inițieze un proiect, în care se consideră în conflict de interese, totuși, aș vrea opinia secretarului general a, având în vedere că răspunde de viza de legalitate. D-na secretar, există un conflict legislativ, da sau nu? Și dacă da, vă rugăm să menționați articolul și legea.

D-na secretar: Dacă îmi permiteți, articolul 228 spune că alesul local aflat în conflict de interese, are obligația să se abțină de la emitere sau participarea la emiterea ori adoptarea actului administrativ.

Dl. președinte de ședință: Dl. Ciriț, vă mențineți proiectul pe ordinea de zi?

Dl. Ciriț: Dată fiind situația, mulțumesc pentru clarificări, retrag proiectul.

Dl. președinte de ședință: Bine, mulțumim. Proiectul poate fi inițiat într-o ședință ulterioară, în conformitate cu prevederile legale. Deci proiectul nr. 4, de pe ordinea suplimentară a fost retras.

#### **Ordinea de zi principală:**

#### **1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului general al municipiului Baia Mare pe anul 2022**

**Inițiator – primar**



**Comisia I – Aviz favorabil 4-0-3****DI. Pop Leontin nu participă la dezbateri și la vot la acest proiect.**

DI. președinte de ședință: Trecem la ordinea de zi a ședinței ordinare. Proiectul nr. 1. Comisia I a dat aviz favorabil, cu 4 la 3. Datorită faptului că este un vot pe buget, vom vota pe articole.

Începem cu articolul 2. Până la articolul 4. Ulterior, revenim la articolul 1.

Se poate da drumul la vot la art. 2. Vă rog să votați acum.

A.Da 15/21 ( 71%)  
 B.Nu 0/21 ( 0%)  
 C.Abținere 4/21 ( 19%)  
 No Answer 2/21 ( 10%)

	A	B	C
Hodorogea Bogdan			X
Pop Adrian	X		
Barbus	X		
Campan Mihaela Elena	X		
Claudiu Pop			X
Pop Leontin			
Romeo Crișan	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Pintér Zsolt	X		
Pirvu Ionut	X		
Ardelean Radu	X		
Varga Cornel	X		
Marincas Ioana	X		
Mircea Cirt			X
Horia Buhan			X
Gabriel Roman	X		
Pap Zsolt	X		
Pop Mariana	X		
Craciun Ovidiu	X		
Doru Dancus			
Lupsa Stefan	X		

DI. Dăncuș: Votul meu este pentru, d-na secretar.

D-na secretar: Mulțumim.

DI. președinte de ședință: Avem 16 pentru, 4 abțineri.

Trecem la art. 3. Vă rugăm să votați acum.

A.Da 15/21 ( 71%)  
 B.Nu 0/21 ( 0%)  
 C.Abținere 5/21 ( 24%)  
 No Answer 1/21 ( 5%)

	A	B	C
Hodorogea Bogdan			X
Pop Adrian	X		
Barbus	X		
Campan Mihaela Elena	X		
Claudiu Pop			X
Pop Leontin			



Romeo Crişan	X		
Gavra Bogdanel Viorel			X
Pintér Zsolt	X		
Pirvu Ionut	X		
Ardelean Radu	X		
Varga Cornel	X		
Marincas Ioana	X		
Mircea Cirt			X
Horia Buhan			X
Gabriel Roman	X		
Pap Zsolt	X		
Pop Mariana	X		
Craciun Ovidiu	X		
Doru Dancus	X		
Lupsa Stefan	X		

DI. preşedinte de şedinţă: Avem 15 voturi pentru, 5 abţineri.  
Trecem la art. nr. 4. Vă rugăm să votaţi acum.

A.Da	16/21 ( 76%)
B.Nu	0/21 ( 0%)
C.Abținere	4/21 ( 19%)
No Answer	1/21 ( 5%)

	A	B	C
Hodorogea Bogdan	X		
Pop Adrian	X		
Barbus	X		
Campan Mihaela Elena	X		
Claudiu Pop			X
Pop Leontin			
Romeo Crişan	X		
Gavra Bogdanel Viorel			X
Pintér Zsolt	X		
Pirvu Ionut	X		
Ardelean Radu	X		
Varga Cornel	X		
Marincas Ioana	X		
Mircea Cirt			X
Horia Buhan			X
Gabriel Roman	X		
Pap Zsolt	X		
Pop Mariana	X		
Craciun Ovidiu	X		
Doru Dancus	X		
Lupsa Stefan	X		

DI. preşedinte de şedinţă: Avem 16 voturi pentru şi 4 abţineri.  
Trecem la art. nr. 1. Puteţi să votaţi acum.

A.Da	15/21 ( 71%)
B.Nu	0/21 ( 0%)
C.Abținere	5/21 ( 24%)
No Answer	1/21 ( 5%)

A B C



Hodorogea Bogdan				X	
Pop Adrian		X			
Barbus		X			
Campan Mihaela Elena		X			
Claudiu Pop				X	
Pop Leontin					
Romeo Crişan		X			
Gavra Bogdanel Viorel				X	
Pintér Zsolt		X			
Pirvu Ionut		X			
Ardelean Radu		X			
Varga Cornel		X			
Marincas Ioana		X			
Mircea Cirt				X	
Horia Buhan				X	
Gabriel Roman		X			
Pap Zsolt		X			
Pop Mariana		X			
Craciun Ovidiu		X			
Doru Dancus		X			
Lupsa Stefan		X			

DI. preşedinte de şedinţă: Avem 15 voturi pentru şi 5 abţineri.  
Trecem la votul proiectului, în ansamblu. Vă rugăm să votaţi acum.

A.Da 15/21 ( 71%)  
B.Nu 0/21 ( 0%)  
C.Abţinere 5/21 ( 24%)  
No Answer 1/21 ( 5%)

	A	B	C
Hodorogea Bogdan			X
Pop Adrian	X		
Barbus	X		
Campan Mihaela Elena	X		
Claudiu Pop			X
Pop Leontin			
Romeo Crişan	X		
Gavra Bogdanel Viorel			X
Pintér Zsolt	X		
Pirvu Ionut	X		
Ardelean Radu	X		
Varga Cornel	X		
Marincas Ioana	X		
Mircea Cirt			X
Horia Buhan			X
Gabriel Roman	X		
Pap Zsolt	X		
Pop Mariana	X		
Craciun Ovidiu	X		
Doru Dancus	X		
Lupsa Stefan	X		

DI. preşedinte de şedinţă: Avem 15 voturi pentru şi 5 abţineri. Proiectul a trecut. **Hotărârea nr. 220/2022**



DI. Varga: Vă rugăm să afișați votul, dl. președinte.

DI. președinte de ședință: Bineînțeles. Vă rugăm să afișați votingul.

DI. Varga: Mulțumesc.

DI. președinte de ședință: Cu multă plăcere.

## 2.Proiect de hotărâre privind aprobarea conturilor anuale de execuție ale bugetelor municipiului Baia Mare și a situațiilor financiare anuale pe anul 2021

Inițiator – primar

Comisia I – Aviz favorabil 4-0-3

**DI. Pop Leontin nu participă la dezbateri și la vot la acest proiect.**

DI. președinte de ședință: Proiectul nr. 2.

D-na secretar: Menționăm că dl. Pop Leontin nu participă la discuții și la vot.

DI. președinte de ședință: Vă rugăm să votați acum. Dacă sunt discuții?

A.Da 15/21 ( 71%)  
 B.Nu 1/21 ( 5%)  
 C.Abținere 4/21 ( 19%)  
 No Answer 1/21 ( 5%)

	A	B	C
Hodorogea Bogdan			X
Pop Adrian	X		
Barbus	X		
Campan Mihaela Elena	X		
Claudiu Pop			X
Pop Leontin			
Romeo Crișan	X		
Gavra Bogdanel Viorel			X
Pintér Zsolt	X		
Pirvu Ionut	X		
Ardelean Radu	X		
Varga Cornel	X		
Marincas Ioana	X		
Mircea Cirt			X
Horia Buhan		X	
Gabriel Roman	X		
Pap Zsolt	X		
Pop Mariana	X		
Craciun Ovidiu	X		
Doru Dancus	X		
Lupsa Stefan	X		

DI. președinte de ședință: Avem 15 voturi pentru, 1 împotriva și 4 abțineri. Așadar, proiectul a fost votat.  
**Hotărârea nr. 221/2022**



### 3.Proiect de hotărâre privind aprobarea situatiilor financiare anuale și a repartizarii profitului net realizat de către Ocolul Silvic Municipal Baia Mare R.A. în exercițiul financiar 2021

Inițiator – primar

#### Comisia I – Aviz favorabil 7-0-0

DI. președinte de ședință: Proiectul nr. 3. Dacă sunt discuții, pe marginea acestui subiect?

DI. Dăncuș: DI. președinte, dacă îmi permiteți. O să vă rog să anunțați avizul comisiilor de specialitate, înainte de a demara discuții.

DI. președinte de ședință: Îmi cer scuze. Acest proiect a primit aviz favorabil.

DI. Buhan: Vreau să îi adresez, d-nei secretar, o întrebare. Vărsămintele la bugetul local, sau suma respectivă, ar putea fi alocată pe un proiect anume, dacă s-ar face un amendament, sau e obligatoriu să se ducă banii în bugetul local, și de acolo? Întrebam de profitul Ocolului Silvic.

D-na secretar: Pot să precizez că nu sunt de specialitate, dar din ce știu, intră în bugetul local, iar prin hotărârea de buget, dvs. puteți să prevedeați. La acest proiect, nu puteți să faceți amendament, ca banii să fie utilizați, ci doar când aveți hotărâre de buget, să spuneți pentru ce obiectiv, pe lista de investiții, ați dori, sau știu eu. Să faceți o solicitare, în acest sens, sau în următorul proiect privind bugetul, să se țină cont. Dar la acest proiect, nu.

DI. Buhan: Mulțumesc.

DI. președinte de ședință: Dacă mai sunt alte discuții? Nu mai sunt. Așadar, trecem la vot. Vă rugăm să votați acum.

A.DA	19/21 ( 90%)
B.NU	0/21 ( 0%)
C.ABȚINERE	0/21 ( 0%)
No Answer	2/21 ( 10%)

	A	B	C
Hodorogea Bogdan	X		
Pop Adrian	X		
Barbus	X		
Campan Mihaela Elena	X		
Claudiu Pop	X		
Pop Leontin	X		
Romeo Crișan	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Pintér Zsolt	X		
Pirvu Ionut	X		
Ardelean Radu	X		
Varga Cornel			
Marincas Ioana	X		
Mircea Cirt	X		
Horia Buhan	X		
Gabriel Roman	X		
Pap Zsolt			
Pop Mariana	X		
Craciun Ovidiu	X		
Doru Dancus	X		



Lupsa Stefan | X | | |

DI. Varga: DI. președinte, vă rog să notați pentru. Nu mi-a apărut votingul.

DI. Pap: Și la mine, să notați. Nu mi-a apărut votingul, pentru.

DI. președinte de ședință: S-a consemnat. Mulțumim.

D-na secretar: DI. Varga și dl. Pap votează verbal pentru. Și 19 voturi pentru, electronic.

DI. președinte de ședință: Deci avem 21 voturi pentru. Proiectul a trecut. **Hotărârea nr. 222/2022**

**4.Proiect de hotărâre privind aprobarea finanțărilor de la bugetul local pe anul 2022, sesiunea I, în conformitate cu H.C.L. nr. 143/2022, pentru proiectele sportive derulate în cadrul programelor sportive "Promovarea sportului de performanță" și „Sportul pentru toți”**

**Inițiator – primar**

**Comisia I – Aviz favorabil 7-0-0**

**Comisia III – Aviz favorabil 5-0-0**

**DI. Pop Leontin nu participă la dezbateri și la vot la acest proiect.**

DI. președinte de ședință: Trecem la proiectul nr. 4.

D-na secretar: Precizez că dl. Pop Leontin nu participă la dezbateri și la vot.

DI. președinte de ședință: Avem avize favorabile ale Comisiei nr. I și nr. III. Dacă sunt discuții? Dacă nu sunt discuții, puteți vota acum.

A.DA 19/21 ( 90%)

B.NU 0/21 ( 0%)

C.ABȚINERE 0/21 ( 0%)

No Answer 2/21 ( 10%)

	A	B	C
Hodorogea Bogdan	X		
Pop Adrian	X		
Barbus	X		
Campan Mihaela Elena	X		
Claudiu Pop	X		
Pop Leontin			
Romeo Crișan	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Pintér Zsolt	X		
Pirvu Ionut	X		
Ardelean Radu	X		
Varga Cornel	X		
Marincas Ioana	X		
Mircea Cirt	X		
Horia Buhan	X		
Gabriel Roman	X		
Pap Zsolt			
Pop Mariana	X		



Craciun Ovidiu	X		
Doru Dancus	X		
Lupsa Stefan	X		

DI. Pap: Pentru, din partea mea.

DI. președinte de ședință: DI. Pap, vă sugerăm să vă schimbați telefonul.

DI. Pap: Dar nu-mi apare votingul.

DI. președinte de ședință: Așadar, avem 20 de voturi pentru. Proiectul a trecut. **Hotărârea nr. 223/2022**

## 5. Proiect de hotărâre privind aprobarea finanțărilor nerambursabile de la bugetul local pe anul 2022, în conformitate cu H.C.L. 141/2022 pentru proiectele de tineret, prima sesiune de selecție

**Inițiator – primar**

**Comisia I - Aviz favorabil 7-0-0**

**Comisia III - Aviz favorabil 5-0-0**

DI. președinte de ședință: Proiectul nr. 5. Există avize favorabile, atât de la Comisia I, cât și de la Comisia III. Dacă sunt discuții? Dacă nu sunt discuții, vă rugăm să votați.

A.DA	21/21 (100%)
B.NU	0/21 ( 0%)
C.ABȚINERE	0/21 ( 0%)
No Answer	0/21 ( 0%)

	A	B	C
Hodorogea Bogdan	X		
Pop Adrian	X		
Barbus	X		
Campan Mihaela Elena	X		
Claudiu Pop	X		
Pop Leontin	X		
Romeo Crișan	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Pintér Zsolt	X		
Pirvu Ionut	X		
Ardelean Radu	X		
Varga Cornel	X		
Marincas Ioana	X		
Mircea Cirt	X		
Horia Buhan	X		
Gabriel Roman	X		
Pap Zsolt	X		
Pop Mariana	X		
Craciun Ovidiu	X		
Doru Dancus	X		
Lupsa Stefan	X		

DI. președinte de ședință: Proiectul a trecut cu un nr. de 21 voturi pentru. **Hotărârea nr. 224/2022**



6. Proiect de hotărâre privind aprobarea finanțărilor nerambursabile de la bugetul local pe anul 2022, în conformitate cu H.C.L. 142/2022 pentru activități nonprofit de interes general în domeniul cultură, prima sesiune de selecție

Inițiator – primar

Comisia I - Aviz favorabil 7-0-0

Comisia III - Aviz favorabil 5-0-0

**Dl. Lupșa Ștefan nu participă la dezbateri și la vot la acest proiect.**

Dl. președinte de ședință: Proiectul nr. 6. Avem avize favorabile de la Comisia I și Comisia III. Dacă sunt discuții, vă rugăm să luați cuvântul.

D-na secretar: Menționez că dl. Lupșa nu participă la dezbateri și la vot.

Dl. președinte de ședință: Vă rugăm să votați acum.

A. Da	19/21 ( 90%)
B. Nu	0/21 ( 0%)
C. Abținere	0/21 ( 0%)
No Answer	2/21 ( 10%)

	A	B	C
Hodorogea Bogdan	X		
Pop Adrian	X		
Barbus	X		
Campan Mihaela Elena	X		
Claudiu Pop	X		
Pop Leontin	X		
Romeo Crișan	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Pintér Zsolt	X		
Pirvu Ionut	X		
Ardelean Radu	X		
Varga Cornel	X		
Marincas Ioana	X		
Mircea Cirt	X		
Horia Buhan	X		
Gabriel Roman	X		
Pap Zsolt			
Pop Mariana	X		
Craciun Ovidiu	X		
Doru Dancus	X		
Lupsa Stefan			

Dl. Pap: Consemnați, vă rog, votul meu pentru.

Dl. președinte de ședință: Avem 20 voturi pentru. Așadar, proiectul a trecut. **Hotărârea nr. 225/2022**

7. Proiect de hotărâre pentru îndreptarea erorii materiale de la poziția 8 din Anexa nr. 1 la H.C.L. nr. 178/2022 privind aprobarea finanțării din bugetul local pe anul 2022, a cultelor religioase recunoscute conform legii din municipiul Baia Mare, sesiunea I de finanțare

Inițiator – primar



**Comisia I – Aviz favorabil 7-0-0**  
**Comisia III – Aviz favorabil 5-0-0**

**D-nii Gavra Bogdan și Pîrvu Ionuț nu participă la dezbateri și la vot.**

DI. președinte de ședință: Proiectul nr. 7. Avem avize favorabile atât de la Comisia I, cât de la Comisia III. Dacă sunt discuții?

D-na secretar: DI. Gavra și dl. Pîrvu nu participă la discuții și la vot.

DI. președinte de ședință: Dacă nu sunt discuții, vă rugăm să votați acum.

A. Da                    19/21 ( 90%)  
 B. Nu                    0/21 ( 0%)  
 C. Abținere            0/21 ( 0%)  
 No Answer            2/21 ( 10%)

	A	B	C
Hodorogea Bogdan	X		
Pop Adrian	X		
Barbus	X		
Campan Mihaela Elena	X		
Claudiu Pop	X		
Pop Leontin	X		
Romeo Crișan	X		
Gavra Bogdanel Viorel			
Pintér Zsolt	X		
Pirvu Ionut			
Ardelean Radu	X		
Varga Cornel	X		
Marincas Ioana	X		
Mircea Cirt	X		
Horia Buhan	X		
Gabriel Roman	X		
Pap Zsolt	X		
Pop Mariana	X		
Craciun Ovidiu	X		
Doru Dancus	X		
Lupsa Stefan	X		

DI. președinte de ședință: Avem 19 voturi. Așadar, proiectul a trecut. **Hotărârea nr. 226/2022**

### **8. Proiect de hotărâre privind transformarea unor posturi vacante din statul de funcții al Aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Baia Mare**

**Inițiator – primar**

**Comisia I – Aviz favorabil 6-0-1**  
**Comisia III - Aviz favorabil 5-0-0**

DI. președinte de ședință: Proiectul nr. 8. Avem aviz favorabil de la Comisia I și aviz favorabil de la Comisia nr. III. Dacă sunt discuții pe marginea acestui subiect? Dacă nu sunt discuții, vă rugăm să votați acum.

A.DA 21/21 (100%)  
 B.NU 0/21 ( 0%)  
 C.ABȚINERE 0/21 ( 0%)  
 No Answer 0/21 ( 0%)

	A	B	C
Hodorogea Bogdan	X		
Pop Adrian	X		
Barbus	X		
Campan Mihaela Elena	X		
Claudiu Pop	X		
Pop Leontin	X		
Romeo Crișan	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Pintér Zsolt	X		
Pirvu Ionut	X		
Ardelean Radu	X		
Varga Cornel	X		
Marincas Ioana	X		
Mircea Cirt	X		
Horia Buhan	X		
Gabriel Roman	X		
Pap Zsolt	X		
Pop Mariana	X		
Craciun Ovidiu	X		
Doru Dancus	X		
Lupsa Stefan	X		

DI. președinte de ședință: Avem un nr. de 21 de voturi pentru. Așadar, proiectul a trecut. **Hotărârea nr. 227/2022**

### 9.Proiect de hotărâre privind aprobarea trecerii din domeniul public în domeniu privat al Municipiului Baia Mare în vederea casării unor mijloace fixe

**Inițiator – primar**

**Comisia I – Aviz favorabil 7-0-0**

**Comisia II – Aviz favorabil 7-0-0**

DI. președinte de ședință: Avem avize favorabile de la Comisia I și Comisia II. Dacă sunt discuții, pe marginea acestui subiect? Dacă nu sunt discuții, vă rugăm să votați acum.

A.Da 21/21 (100%)  
 B.Nu 0/21 ( 0%)  
 C.Abținere 0/21 ( 0%)  
 No Answer 0/21 ( 0%)

	A	B	C
Hodorogea Bogdan	X		
Pop Adrian	X		
Barbus	X		
Campan Mihaela Elena	X		
Claudiu Pop	X		
Pop Leontin	X		
Romeo Crișan	X		



Gavra Bogdanel Viorel	X		
Pintér Zsolt	X		
Pirvu Ionut	X		
Ardelean Radu	X		
Varga Cornel	X		
Marincas Ioana	X		
Mircea Cirt	X		
Horia Buhan	X		
Gabriel Roman	X		
Pap Zsolt	X		
Pop Mariana	X		
Craciun Ovidiu	X		
Doru Dancus	X		
Lupsa Stefan	X		

DI. președinte de ședință: Avem un nr. de 21 de voturi pentru. Așadar, proiectul a trecut. **Hotărârea nr. 228/2022**

**10.Proiect de hotărâre privind aprobarea dării în administrarea Serviciului Public Ambient Urban a imobilului teren situat pe str. Aleea Serelor, nr. 2 în suprafață de 39.496 mp identificat prin nr. cad. 104625 din CF 104625 Baia Mare și a mijloacelor fixe reprezentând bunuri mobile și imobile realizate sau încorporate asupra terenului intravilan și respectiv echipamente și utilaje achiziționate în cadrul proiectului "Creșterea calității vieții urbane prin amenajarea Parcului Public Central", SMIS 18166, finanțat prin Programul Operațional Regional 2007 – 2013**

**Inițiator – primar**

**Comisia I – Aviz favorabil 7-0-0**

**Comisia II – Aviz favorabil 7-0-0**

DI. președinte de ședință: Trecem la proiectul nr. 10. Ave avize favorabile de la Comisia I și Comisia II. Dacă sunt discuții, pe marginea acestui subiect, vă rugăm să luați cuvântul. Dacă nu sunt discuții, vă rugăm să votați acum.

A.DA 21/21 (100%)  
 B.NU 0/21 ( 0%)  
 C.ABȚINERE 0/21 ( 0%)  
 No Answer 0/21 ( 0%)

	A	B	C
Hodorogea Bogdan	X		
Pop Adrian	X		
Barbus	X		
Campan Mihaela Elena	X		
Claudiu Pop	X		
Pop Leontin	X		
Romeo Crișan	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Pintér Zsolt	X		
Pirvu Ionut	X		
Ardelean Radu	X		
Varga Cornel	X		
Marincas Ioana	X		
Mircea Cirt	X		

Horia Buhan	X		
Gabriel Roman	X		
Pap Zsolt	X		
Pop Mariana	X		
Craciun Ovidiu	X		
Doru Dancus	X		
Lupsa Stefan	X		

DI. președinte de ședință: Avem 21 voturi pentru. Așadar, proiectul a trecut. **Hotărârea nr. 229/2022**

**11.Proiect de hotărâre privind darea în administrare către Serviciul Public Ambient Urban al Municipiul Baia Mare, a mijlocului fix „ Statuia Minerului” situat în Baia Mare, strada Victor Babeș nr.64, aflat în inventarul cu baza materială a Colegiului Tehnic „Aurel Vlaicu” - aparținând domeniului public al Municipiului Baia Mare, amplasat pe terenul identificat prin nr. cadastral 113559 din C.F. 113559 Baia Mare, în vederea relocării în Piața Minelor și punerii în valoare a acestuia**

**Inițiator – primar**

**Comisia I – Aviz favorabil 7-0-0**

**Comisia II – Aviz favorabil 6-0-0**

DI. președinte de ședință: Proiectul 11. Avem avize favorabile atât de la Comisia I, cât și de la Comisia II. Dacă sunt discuții, pe marginea acestui subiect? Dacă nu sunt discuții, doresc să îi felicit pe inițiatori. Și vă rog să votați acum.

A.DA 21/21 (100%)  
 B.NU 0/21 ( 0%)  
 C.ABȚINERE 0/21 ( 0%)  
 No Answer 0/21 ( 0%)

	A	B	C
Hodorogea Bogdan	X		
Pop Adrian	X		
barbus	X		
Campan Mihaela Elena	X		
Claudiu Pop	X		
pop leontin	X		
Romeo Crișan	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Pintér Zsolt	X		
pirvu ionut	X		
Ardelean Radu	X		
varga cornel	X		
Marincas Ioana	X		
Mircea Cirt	X		
Horia buhan	X		
Gabriel Roman	X		
Pap Zsolt	X		
pop mariana	X		
Craciun Ovidiu	X		
Doru Dancus	X		
Lupsa Stefan	X		



DI. președinte de ședință: Avem 21 de voturi pentru. Așadar, proiectul a trecut. **Hotărârea nr. 230/2022**

**12. Proiect de hotărâre privind identificarea cu date de carte funciară a complexului imobiliar în natură construcții cu denumirea „Grădinița cu program prelungit nr. 28 Baia Mare” situat în Municipiul Baia Mare, Aleea Filaturii nr. 4 și teren aferent în suprafață de 6222 mp, cuprins în inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al Municipiului Baia Mare, la poziția 142 din Anexa nr. 2, aprobată prin H.G. nr. 934/2002**

**Inițiator – primar**

**Comisia II - Aviz favorabil 6-0-0**

DI. președinte de ședință: Proiectul nr. 12. Avem un aviz favorabil de la Comisia II. Dacă sunt discuții, pe marginea acestui subiect? Dacă nu sunt discuții, vă rog să votați acum.

A. Da 21/21 (100%)

B. Nu 0/21 ( 0%)

C. Abținere 0/21 ( 0%)

No Answer 0/21 ( 0%)

	A	B	C
Hodorogea Bogdan	X		
Pop Adrian	X		
Barbus	X		
Campan Mihaela Elena	X		
Claudiu Pop	X		
Pop Leontin	X		
Romeo Crișan	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Pintér Zsolt	X		
Pirvu Ionut	X		
Ardelean Radu	X		
Varga Cornel	X		
Marincas Ioana	X		
Mircea Cirt	X		
Horia Buhan	X		
Gabriel Roman	X		
Pap Zsolt	X		
Pop Mariana	X		
Craciun Ovidiu	X		
Doru Dancus	X		
Lupsa Stefan	X		

DI. președinte de ședință: Avem un nr. de 21 voturi pentru. Așadar, proiectul a trecut. **Hotărârea nr. 231/2022**

**13. Proiect de hotărâre privind însușirea documentației de apartamentare în două unități individuale, a imobilului înscris în CF nr. 129732-C1 Baia Mare și atestarea apartenenței la domeniul public al Municipiului Baia Mare a imobilul Sală de sport 129732-C1-U2 - Parter, situat în Baia Mare, str. Progresului nr. 43**

**Inițiator – primar**

**Comisia II – Aviz favorabil 6-0-0**

DI. președinte de ședință: Proiectul 13. Avem aviz favorabil de la Comisia II. Dacă sunt discuții? Dacă nu sunt discuții, vă rugăm să votați acum.

A.DA 21/21 (100%)  
 B.NU 0/21 ( 0%)  
 C.ABȚINERE 0/21 ( 0%)  
 No Answer 0/21 ( 0%)

	A	B	C
Hodorogea Bogdan	X		
Pop Adrian	X		
Barbus	X		
Campan Mihaela Elena	X		
Claudiu Pop	X		
Pop Leontin	X		
Romeo Crișan	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Pintér Zsolt	X		
Pirvu Ionut	X		
Ardelean Radu	X		
Varga Cornel	X		
Marincas Ioana	X		
Mircea Cirt	X		
Horia Buhan	X		
Gabriel Roman	X		
Pap Zsolt	X		
Pop Mariana	X		
Craciun Ovidiu	X		
Doru Dancus	X		
Lupsa Stefan	X		

DI. președinte de ședință: Avem un nr. de 21 voturi pentru. Proiectul a trecut. **Hotărârea nr. 232/2022**

**14.Proiect de hotărâre privind însușirea documentației cadastrale și atestarea apartenenței la domeniul privat al Municipiului Baia Mare a terenului în suprafață totală de 550 mp, situat în Baia Mare, Aleea Serelor 2C, identificat prin CF 105232 Baia Mare**

**Inițiator – primar**

**Comisia II – Aviz favorabil 6-0-0**

DI. președinte de ședință: Proiectul nr. 14. Avem aviz favorabil, de la Comisia II. Dacă sunt discuții? Dacă nu sunt discuții, vă rugăm să votați acum.

A.Da 20/21 ( 95%)  
 B.Nu 0/21 ( 0%)  
 C.Abținere 0/21 ( 0%)  
 No Answer 1/21 ( 5%)

	A	B	C
Hodorogea Bogdan	X		
Pop Adrian			
Barbus	X		



Campan Mihaela Elena	X		
Claudiu Pop	X		
Pop Leontin	X		
Romeo Crișan	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Pintér Zsolt	X		
Pirvu Ionut	X		
Ardelean Radu	X		
Varga Cornel	X		
Marincas Ioana	X		
Mircea Cirt	X		
Horia Buhan	X		
Gabriel Roman	X		
Pap Zsolt	X		
Pop Mariana	X		
Craciun Ovidiu	X		
Doru Dancus	X		
Lupsa Stefan	X		

DI. președinte de ședință: DI. Pop Adrian, vă rugăm să votați.

DI. Pop Adrian: Pentru.

DI. președinte de ședință: Mulțumim. Așadar, proiectul a trecut, cu un nr. de 21 de voturi. **Hotărârea nr. 233/2022**

**15.Proiect de hotărâre privind însușirea documentației cadastrale și atestarea apartenenței la domeniul privat al Municipiului Baia Mare a terenului în suprafață totală de 550 mp, situat în Baia Mare, Aleea Serelor 2B, identificat prin CF105157 Baia Mare**

**Inițiator – primar**

**Comisia II – Aviz favorabil 6-0-0**

DI. președinte de ședință: Proiectul 15. Există aviz favorabil de la Comisia nr. 2. Dacă sunt discuții, vă rugăm. Dacă nu sunt discuții, vă rugăm să votați acum.

A.DA	20/21 ( 95%)
B.NU	0/21 ( 0%)
C.ABȚINERE	0/21 ( 0%)
No Answer	1/21 ( 5%)

	A	B	C
Hodorogea Bogdan	X		
Pop Adrian	X		
Barbus	X		
Campan Mihaela Elena	X		
Claudiu Pop	X		
Pop Leontin	X		
Romeo Crișan	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Pintér Zsolt	X		
Pirvu Ionut	X		
Ardelean Radu	X		

Varga Cornel	X		
Marincas Ioana	X		
Mircea Cirt	X		
Horia Buhan	X		
Gabriel Roman	X		
Pap Zsolt			
Pop Mariana	X		
Craciun Ovidiu	X		
Doru Dancus	X		
Lupsa Stefan	X		

DI. Pap: Pentru.

DI. președinte de ședință: Mulțumim, s-a consemnat. Așadar, avem un nr. de 21 de voturi pentru. Proiectul a trecut. **Hotărârea nr. 234/2022**

**16.Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii locatiunii si încheierea unor noi contracte de inchiriere în baza tacitei relocatiuni pentru spațiile situate in Piata Libertatii nr. 6, din complexul de clădiri cunoscut sub denumirea "Claustrul Mănăstirii Minoriiilor" proprietatea Statului Roman, aflate în administrarea Municipiului Baia Mare**

**Inițiator : primar**

**Comisia I - Aviz favorabil 7-0-0**

**Comisia II - Aviz favorabil 5-0-1**

DI. președinte de ședință: Proiectul 16. Avem aviz favorabil de la Comisia I și Comisia II. Dacă sunt discuții? Dacă nu sunt discuții, vă rugăm să votați.

A.Da 21/21 (100%)

B.Nu 0/21 ( 0%)

C.Abținere 0/21 ( 0%)

No Answer 0/21 ( 0%)

	A	B	C
Hodorogea Bogdan	X		
Pop Adrian	X		
Barbus	X		
Campan Mihaela Elena	X		
Claudiu Pop	X		
Pop Leontin	X		
Romeo Crișan	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Pintér Zsolt	X		
Pirvu Ionut	X		
Ardelean Radu	X		
Varga Cornel	X		
Marincas Ioana	X		
Mircea Cirt	X		
Horia Buhan	X		
Gabriel Roman	X		
Pap Zsolt	X		
Pop Mariana	X		
Craciun Ovidiu	X		
Doru Dancus	X		



Lupsa Stefan

| X | | |

Dl. președinte de ședință: Avem un nr. de 21 voturi pentru. Proiectul a trecut. **Hotărârea nr. 235/2022**

**17.Proiect de hotărâre privind însușirea și atestarea apartenenței la domeniul privat al Municipiului Baia Mare a terenului în suprafață de 5 mp, situat în Baia Mare, str. Mărășești nr. 7 în vederea concesiunii acestuia, necesar edificării unui balcon la apartamentul nr. 2 proprietatea numitei Ionescu Marina Emilia**

**Inițiator – primar**

**Comisia II - Aviz favorabil 5-0-1**

Dl. președinte de ședință: Proiectul 17. Există un aviz al Comisiei nr. II. Dacă sunt discuții?

Dl. Varga: Cum este avizul, dl. președinte? Favorabil sau nefavorabil?

Dl. președinte de ședință: Favorabil.

Dl. Varga: Mulțumesc. Să știm cum votăm.

Dl. președinte de ședință: Dvs. știți cum votați tot timpul, dl. Varga. Nu ne facem probleme. Puteți vota acum.

A.Da 20/21 ( 95%)

B.Nu 1/21 ( 5%)

C.Abținere 0/21 ( 0%)

No Answer 0/21 ( 0%)

	A	B	C
Hodorogea Bogdan	X		
Pop Adrian	X		
Barbus	X		
Campan Mihaela Elena	X		
Claudiu Pop	X		
Pop Leontin	X		
Romeo Crișan	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Pintér Zsolt	X		
Pirvu Ionut	X		
Ardelean Radu	X		
Varga Cornel	X		
Marincas Ioana	X		
Mircea Cirt	X		
Horia Buhan	X		
Gabriel Roman	X		
Pap Zsolt		X	
Pop Mariana	X		
Craciun Ovidiu	X		
Doru Dancus	X		
Lupsa Stefan	X		

Dl. Varga: Un pic mai aveți și dvs., și știți cum votați, oricum.

DI. președinte de ședință: Mulțumim, dl. Varga. Mulți așteaptă deja, de mult timp. Avem 20 de voturi pentru și 1 împotriva. Proiectul a trecut. **Hotărârea nr. 236/2022**

**18.Proiect de hotărâre privind însușirea documentatiei cadastrale si atestarea apartenenței la domeniul privat al Municipiului Baia Mare a terenului în suprafață de 5mp**

**Inițiator – primar**

**Comisia II –Aviz nefavorabil 0-0-6**

DI. președinte de ședință: Proiectul nr. 18. Avem aviz nefavorabil de la Comisia II.

DI. Gavra: Ne explică cineva din Comisia II, la proiectul de dinainte am avut tot 5 mp, și acum avem 5 mp. La unii dăm, la alții nu dăm. Care este diferența dintre cele 2 proiecte?

DI. președinte de ședință: DI. președinte Crăciun, vă rugăm.

DI. Crăciun: La proiectul 17, era un balcon care respecta aliniamentul, adică pe cealaltă parte de scară, exista balcon la parter. Și pe partea aceasta de scară, nu. Respectă aliniamentul cu balconul de la 1. Și am considerat oportun concesionarea terenului, în vederea construirii unui balcon. Aici la proiectul 18, tot așa, nu se încadrează în peisaj. În comisie, am considerat inoportun.

DI. președinte de ședință: Dacă mai sunt alte luări de cuvânt? Doar o problemă de estetică urbană, atunci. Dacă sunt alte luări de cuvânt? Dacă nu, vă rugăm să votați.

A.Da 6/21 ( 29%)  
 B.Nu 2/21 ( 10%)  
 C.Abținere 13/21 ( 62%)  
 No Answer 0/21 ( 0%)

	A	B	C
Hodorogea Bogdan			X
Pop Adrian			X
Barbus			X
Campan Mihaela Elena	X		
Claudiu Pop			X
Pop Leontin	X		
Romeo Crișan			X
Gavra Bogdanel Viorel			X
Pintér Zsolt			X
Pirvu Ionut	X		
Ardelean Radu		X	
Varga Cornel			X
Marincas Ioana			X
Mircea Cirt	X		
Horia Buhan			X
Gabriel Roman			X
Pap Zsolt			X
Pop Mariana	X		
Craciun Ovidiu		X	
Doru Dancus			X
Lupsa Stefan	X		

DI. președinte de ședință: Avem 6 voturi pentru, 2 împotriva și 13 abțineri. Proiectul a picat.



Dacă îmi permiteți, aș dori să iau cuvântul tot pe marginea acestui subiect. Din păcate, mulți cetățeni vin cu solicitări pentru extinderi sau pentru a cumpăra terenul de sub anumite clădiri sau anumite extinderi, care arată exact ca după război. Și fără a ni se prezenta un proiect, ne-am dori să avem un proiect în care să vedem o îmbunătățire și o aducere la normalitate a anumitor spații, pentru că, până la urmă, violează vizual modul în care arată municipiul Baia Mare. În sensul acesta, îi rugăm pe toți cei care fac solicitări, de acum înainte, să ne prezinte și ce își doresc, ce îmbunătățiri doresc să aducă, ca să arate estetic cât mai plăcut orașul. Mulțumesc.

**19.Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii locațiunii prin încheierea unor noi contracte de închiriere pentru chiriașii din locuințele situate în Baia - Mare str. Monetăriei nr. 4A/1 și nr. 4A/2**

**Inițiator – primar**

**Comisia I – Aviz favorabil 7-0-0**

**Comisia II - Aviz favorabil 6-0-0**

**Comisia III - Aviz favorabil 5-0-0**

DI. președinte de ședință: Proiectul 19. Avem avize favorabile, atât de la Comisia I, II și III. Discuții? Dacă sun sunt, vă rugăm să votați acum.

A.Da 20/21 ( 95%)  
 B.Nu 0/21 ( 0%)  
 C.Abținere 0/21 ( 0%)  
 No Answer 1/21 ( 5%)

	A	B	C
Hodorogea Bogdan	X		
Pop Adrian	X		
Barbus	X		
Campan Mihaela Elena	X		
Claudiu Pop	X		
Pop Leontin	X		
Romeo Crișan	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Pintér Zsolt	X		
Pîrvu Ionut			
Ardelean Radu	X		
Varga Cornel	X		
Marincas Ioana	X		
Mircea Cirt	X		
Horia Buhan	X		
Gabriel Roman	X		
Pap Zsolt	X		
Pop Mariana	X		
Craciun Ovidiu	X		
Doru Dancus	X		
Lupsa Stefan	X		

DI. președinte de ședință: DI. Pîrvu?

DI. Pîrvu: Pentru.

DI. președinte de ședință: Vă mulțumim. Așadar, avem un nr. de 21 voturi pentru. Proiectul a trecut.  
**Hotărârea nr. 237/2022**

**20.Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii locațiunii prin încheierea de noi contracte de închiriere pentru chiriașii din locuințele situate în Municipiul Baia-Mare, Aleea Uranus nr. 2**

**Inițiator – primar**

**Comisia I – Aviz favorabil 7-0-0**

**Comisia II –Aviz favorabil 6-0-0**

**Comisia III - Aviz favorabil 5-0-0**

DI. președinte de ședință: Proiectul 20. Avem avize favorabile de la Comisia I, II și III. Dacă sunt discuții? Dacă nu sunt discuții, vă rugăm să votați.

A.Da 21/21 (100%)

B.Nu 0/21 ( 0%)

C.Abținere 0/21 ( 0%)

No Answer 0/21 ( 0%)

	A	B	C
Hodorogea Bogdan	X		
Pop Adrian	X		
Barbus	X		
Campan Mihaela Elena	X		
Claudiu Pop	X		
Pop Leontin	X		
Romeo Crișan	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Pintér Zsolt	X		
Pirvu Ionut	X		
Ardelean Radu	X		
Varga Cornel	X		
Marincas Ioana	X		
Mircea Cirt	X		
Horia Buhan	X		
Gabriel Roman	X		
Pap Zsolt	X		
Pop Mariana	X		
Craciun Ovidiu	X		
Doru Dancus	X		
Lupsa Stefan	X		

DI. președinte de ședință: Avem un nr. de 21 voturi pentru. Proiectul a trecut. **Hotărârea nr. 238/2022**

**21.Proiect de hotărâre privind aprobarea neprelungirii locațiunii pentru chiriași din blocul situat in Baia Mare, Aleea Uranus nr. 2**

**Inițiator – primar**

**Comisia I – Aviz favorabil 7-0-0**

**Comisia II - Aviz favorabil 6-0-0**

**Comisia III - Aviz favorabil 4-0-1**

DI. președinte de ședință: Proiectul nr. 21. Avem avize favorabile de la Comisia I, II și III. Dacă sunt discuții, pe marginea acestui proiect?



DI. Ciriț: Eu aș dori să pun o întrebare. De cât timp nu au plătit chiria?

DI. președinte de ședință: Din executivul primăriei, aș dori un răspuns, dacă se poate.

DI. primar: Aveți în anexele prezentate în comisii, respectiv documentele anexate la proiectul de hotărâre. D-na secretar, explicați din raportul serviciului de specialitate, vă rog.

DI. Ciriț: Am înțeles că s-au adunat vreo 5 mii sau 7 mii de lei, chiriile nefiind foarte mari. Mă întreb, nu ar fi mai bine sau se poate ca la un interval mai scurt, să se inițieze astfel de hotărâri, pentru a nu se crea datorii mari?

D-na secretar: Dacă îmi permiteți. Sumele reprezintă atât chirie, cât și utilități. Colegii mei, la momentul la care se acumulează datorii, oricum fac acțiuni în instanță pentru recuperare. În această situație, ne aflăm la expirarea contractului și atunci, nu se mai încadrează pentru prelungire. Dar în timpul derulării contractului, modalitățile de recuperare a sumelor datorate sunt stabilite prin legislație, prin instanță, hotărâre judecătorească, și pe urmă, executare silită. De aceea, termenul de închiriere fiind de 5 ani, normal că s-au acumulat datorii, pe care probabil că au început să le plătească, că totuși suma este destul de mare, dar cred că o proporție foarte mare din sumă, o reprezintă utilitățile, chiria fiind destul de mică. Gândiți-vă la 0.89 de bani/mp, este chiria conform legislației. Și probabil, sunt acțiuni în recuperare, dar ei nu mai întrunesc condițiile de a li se prelungi contractele de închiriere. În primul rând, că au cedat folosința, care este interzisă prin lege și prin contractul de închiriere. În al doilea rând, dacă nu locuiește și nu utilizează locuința respectivă, de asemenea, este motiv de încetare a contractului, și faptul că are în proprietate, la cea de-a treia persoană, un imobil, în proprietate, nu poate deține și cu chirie un imobil din fondul locativ de stat sau fondul locativ al municipiului, sau locuințe sociale. Practic, nu neapărat datorii sunt motivul pentru care nu se pot prelungi aceste chirii, ci neîncadrarea în condițiile de eligibilitate, pentru a deține cu chirie o asemenea locuință. Mulțumesc.

DI. Ciriț: Îmi pun întrebarea, dacă contractul nu permite rezilierea acestuia, fără a ajunge în instanță, așa încât să nu se ajungă la sume mari. Mai ales că e o chirie mică.

D-na secretar: Ba da. Toate contractele de închiriere conțin clauze de reziliere, înainte de expirarea termenului. Motivele invocate de colegi pentru cele 3 persoane se află printre motivele de reziliere. Probabil, la verificările pe care le-au făcut cu ocazia apropierii termenului de expirare, au constatat aceste nereguli, drept pentru care au și propus neprelungirea contractelor.

DI. primar: Mă scuzați. D-na secretar, dl. consilier a întrebat altceva. Ați răspuns altceva.

D-na secretar: Dacă se pot rezilia, ca să nu se ajungă la datorii.

DI. primar: Să nu se ajungă în instanță. Să se rezilieze în baza unor prevederi din contract, fără ca să se ajungă la un litigiu în instanță. Strict cu privire la eliberare, evacuare, respectiv anulare a contractului. În instanță, putem să discutăm, eventual, doar partea de datorii, plată, în situația în care se consideră, fostul chiriaș consideră că nu a fost calculată corect, sau e, într-un fel, îi sunt viciate drepturile contractuale, cu privire la obligațiile pe care municipiul și le-a asumat prin contract. Dar atunci când nu plătești, atunci când distruge spațiul, atunci când nu respectă anumite prevederi din contract, obligații pe care și le asumă, să fie o clauză de reziliere, fără niciun fel de somație, fără niciun fel de intervenție prin instanță, pentru a evacua, pentru a elibera, pentru a anula contractul. Asta a întrebat dl. consilier. Se poate treaba asta sau nu se poate treaba asta? Pentru că dacă chestiunea aceasta se poate realiza și noi târăgănam prin instanțe sau creăm tot felul de mecanisme, tot felul de bucle în plus, și se acumulează în continuare datorii, respectiv chiriașul, care nu e bun platnic, în continuare locuiește acolo, consumă utilități, în continuare nu își respectă obligația de plată pentru chirie, bineînțeles că suma crește, și cel care e rău platnic 2 ani de zile, o să fie rău platnic și următoarele 6 luni, mai ales fiind într-un litigiu în care știe că oricum rezilierea contractului este iminentă. Asta a întrebat dl. consilier. Haideți să dăm răspunsul corect.



D-na secretar: Din păcate, încetarea contractului sau, mă rog, rezilierea contractului, în perioada contractuală, ca să opereze imediat, trebuie să fie acordul părților. În caz contrar, prin instanță, prin notificare de evacuare, și așa mai departe.

DI. Ciriț: Dacă nu respectă clauzele contractuale, ar trebui să se poată. Mie știți ce mi-e teamă, mi-e teamă că aceste sume s-ar putea să vină cu penalizări pentru primărie, pentru că nu și-a făcut datoria privind clauzele contractuale, de a rezilia la timp contractul. Și atunci, s-ar putea, cineva să fie nevoit să plătească pentru aceste sume.

DI. primar: Dacă îmi permiteți, în mod normal, acolo, în contract, trebuie să se prevadă o clauză, și este cu siguranță în contract, că dacă într-o perioadă de 3 luni de zile, nu ți-ai plătit obligațiile, contractul este nul, sau se poate anula. Dacă acesta este termenul, 3 luni de zile, 1 lună de zile, 5 luni de zile, imediat după expirarea acestui termen, trebuie ca cei care gestionează aceste tipuri de imobile, să acționeze pentru rezilierea contractului. Imediat. Dacă ai 3 luni de zile, obligație în contract, și n-ai respectat și ai întârziat mai mult de 3 luni de zile, și tu, ca și gestionar, administrator, proprietar nu intervii și lași să se acumuleze mai mult decât prevede contractul, bineînțeles că, în primul rând, Curtea de Conturi sesizează acest lucru, că sunt primele lucruri pe care le verifică anual, Curtea de Conturi, cu privire la aceste tipuri de venituri pe care le încasează primăria. Dar mi-ați dat, dl. consilier, o idee, și o să pun colegii de la audit să facă o scurtă verificare, ca nu e o chestiune foarte complicată, să verifice, cel puțin, ca și eșantion, prin sondaj, să vedem dacă există o neregulă cu privire la ceea ce dvs. ați menționat.

DI. Gavra: Dacă îmi permiteți. D-na secretar cred că știe mai bine, dacă aceste contracte de închirire, dintre municipiu și fiecare persoană în parte, sunt înregistrate la Direcția de Venituri, pentru că înainte se înregistrau la un notar, și primeau dată certă, ele au titlu executoriu. Și atunci, se poate interveni în fiecare moment, fără să mai ajungi în instanță cu aceste contracte. Este o procedură simplă, care poate fi făcută.

DI. președinte de ședință: Nu am putea introduce un articol, care să prevadă exact că la neplata în termen, într-un anumit termen, contractul se reziliază de drept. Dacă mai sunt alte discuții?

DI. Gavra: Dacă le înregistrează la Direcția de Venituri, devine titlu executoriu.

DI. Pîrvu: Îmi cer scuze că intervin, degeaba avem un titlu executoriu, degeaba e reziliat contractul, dacă oamenii nu vor să iasă de bună voie. Procedura de evacuare presupune cel puțin vreo 3, 4 luni, pierdere de timp în instanță. Dacă oamenii nu vor de bună-voie.

DI. președinte de ședință: Discuția era pentru o soluționare mai rapidă. Dacă mai sunt alte discuții?

DI. primar: O să luăm exemplul pe care, exemplul din trecut, și bănuiesc că o să fie de bun augur. Probabil că s-a procedat, așa cum s-a menționat mai devreme.

DI. președinte de ședință: Dacă nu aum sunt alte discuții, vă rugăm să votați.

A. Da	21/21 (100%)
B. Nu	0/21 ( 0%)
C. Abținere	0/21 ( 0%)
No Answer	0/21 ( 0%)

	A	B	C
Pop Adrian	X		
Barbus	X		
Campan Mihaela Elena	X		
Claudiu Pop	X		
Pop Leontin	X		
Romeo Crișan	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		



Pintér Zsolt	X		
Pirvu Ionut	X		
Ardelean Radu	X		
Varga Cornel	X		
Marincas Ioana	X		
Mircea Cirt	X		
Horia Buhan	X		
Gabriel Roman	X		
Pap Zsolt	X		
Pop Mariana	X		
Craciun Ovidiu	X		
Lupsa Stefan	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Doru Dancus	X		

DI. primar: DI. Gavra, aveți grijă să nu vă cadă dosarele în cap, că le aveți acolo în spate, și nu știu dacă stau bine pe polițe.

DI. Gavra: Mulțumesc de grijă. Stau bine.

DI. primar: Eu știu că stați bine cu dosarele.

DI. Gavra: Nu vă depășesc.

DI. primar: Nici nu aveți cum, că 0 nu are cum să fie depășit.

DI. președinte de ședință: Avem un nr. de 21 de voturi pentru. Așadar, proiectul a trecut. **Hotărârea nr. 239/2022**

## **22. Proiect de hotărâre privind respingerea plângerii prealabile formulate de petentul Mate Zsolt împotriva Hotărârii Consiliului Local nr. 196/2021**

**Inițiator – primar**

**Comisia I Aviz favorabil 7-0-0**

**Comisia II - Aviz favorabil 6-0-0**

**Comisia III - Aviz favorabil 4-0-1**

DI. președinte de ședință: Proiectul 22. Avem avize favorabile de la Comisia I, II și III. Dacă sunt discuții? Dacă nu sunt discuții, vă rugăm să votați acum.

A.DA	20/21 ( 95%)
B.NU	0/21 ( 0%)
.ABȚINERE	1/21 ( 5%)
No Answer	0/21 ( 0%)

	A	B	C
Pop Adrian	X		
Barbus	X		
Campan Mihaela Elena	X		
Claudiu Pop	X		
Pop Leontin	X		
Romeo Crișan	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Pintér Zsolt	X		

Pirvu Ionut	X		
Ardelean Radu	X		
Varga Cornel	X		
Marincas Ioana	X		
Mircea Cirt			X
Horia Buhan	X		
Gabriel Roman	X		
Pap Zsolt	X		
Pop Mariana	X		
Craciun Ovidiu	X		
Lupsa Stefan	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Doru Dancus	X		

DI. președinte de ședință: Avem un nr. de 20 voturi pentru și 1 abținere. Proiectul a trecut. **Hotărârea nr. 240/2022**

**23. Proiect de hotărâre privind respingerea plângerii prealabile formulată de numitul Lazăr Vasile Adrian înregistrată la Municipiul Baia Mare sub nr. 20400/27.04.2022, împotriva HCL nr. 88/2022**

**Inițiator – primar**

**Comisia I - Aviz favorabil 6-0-1**

**Comisia II - Aviz favorabil 6-0-0**

**Comisia III - Aviz nefavorabil 2-0-3**

A.Da 16/21 ( 76%)  
 B.Nu 0/21 ( 0%)  
 C.Abținere 5/21 ( 24%)  
 No Answer 0/21 ( 0%)

	A	B	C
Pop Adrian	X		
Barbus	X		
Campan Mihaela Elena	X		
Claudiu Pop	X		
Pop Leontin	X		
Romeo Crișan			X
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Pintér Zsolt			X
Pirvu Ionut			X
Ardelean Radu	X		
Varga Cornel	X		
Marincas Ioana	X		
Mircea Cirt			X
Horia Buhan	X		
Gabriel Roman	X		
Pap Zsolt	X		
Pop Mariana	X		
Craciun Ovidiu	X		
Lupsa Stefan	X		
Hodorogea Bogdan			X
Doru Dancus	X		



Proiectul este adoptat cu 16 voturi pentru și 5 abțineri. Hotărârea nr. 241/2022

24.Proiect de hotărâre privind admiterea în parte, a plângerii prelabile formulată de Distribuție Energie Electrică România S.A. prin Sucursala Baia Mare înregistrată la Municipiul Baia Mare sub nr. 17903/08.04.2022, împotriva Hotărârii Consiliului Local nr. 101/2022 privind aprobarea Regulamentului privind „Condițiile de execuție a lucrărilor aferente rețelelor tehnico-edilitare realizate pe domeniul public și/sau privat al municipiului Baia Mare”

Inițiator – primar

Comisia I - Aviz favorabil 5-0-1

Comisia II - Aviz favorabil 6-0-0

Comisia III - Aviz favorabil 4-0-1

A.Da 16/21 ( 76%)  
 B.Nu 0/21 ( 0%)  
 C.Abținere 3/21 ( 14%)  
 No Answer 2/21 ( 10%)

	A	B	C
Pop Adrian	X		
Barbus			X
Campan Mihaela Elena	X		
Claudiu Pop	X		
Pop Leontin	X		
Romeo Crișan			X
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Pintér Zsolt	X		
Pirvu Ionut	X		
Ardelean Radu	X		
Varga Cornel	X		
Marincas Ioana	X		
Mircea Cirt			X
Horia Buhan			
Gabriel Roman	X		
Pap Zsolt			
Pop Mariana	X		
Craciun Ovidiu	X		
Lupsa Stefan	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Doru Dancus	X		

D-nii Buhan Horia și Pap Zsolt votează verbal pentru.

Proiectul este adoptat cu 18 voturi pentru și 3 abțineri. Hotărârea nr. 242/2022

25.Proiect de hotărâre privind prelungirea locațiunii pentru terenul situat pe str.Piata Izvoarelor nr.16/A ocupat de magazin de reparații și vânzare ceasuri, în favoarea proprietarilor construcției, BOJE ANTOANETA și SAS VALERIAN

Inițiator – primar

Comisia I – Aviz favorabil 6-0-0

Comisia II - Aviz favorabil 4-0-1

A.Da 20/21 ( 95%)  
 B.Nu 0/21 ( 0%)  
 C.Abținere 0/21 ( 0%)  
 No Answer 1/21 ( 5%)

	A	B	C
Pop Adrian	X		
Barbus	X		
Campan Mihaela Elena	X		
Claudiu Pop			
Pop Leontin	X		
Romeo Crișan	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Pintér Zsolt	X		
Pirvu Ionut	X		
Ardelean Radu	X		
Varga Cornel	X		
Marincas Ioana	X		
Mircea Cirt	X		
Horia Buhan	X		
Gabriel Roman	X		
Pap Zsolt	X		
Pop Mariana	X		
Craciun Ovidiu	X		
Lupsa Stefan	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Doru Dancus	X		

**DI. Pop Claudiu votează verbal pentru.**

**Proiectul este adoptat cu 21 voturi pentru. Hotărârea nr. 243/2022**

**26.Proiect de hotărâre privind aprobarea repartizării în vederea închirierii locuinței disponibile situată în blocul de pe Bdul Traian nr. 19A/33**

**Inițiator – primar**

**Comisia I - Aviz nefavorabil 2-0-5**

**Comisia II - Aviz favorabil 5-0-0**

**Comisia III – Aviz nefavorabil 0-0-7**

**Proiectul este retras de dl. primar.**

**27.Proiect de hotărâre privind însușirea documentației cadastrale și atestarea apartenenței la domeniul privat al Municipiului Baia Mare a terenului în suprafață de 13 mp, aferent acces din exterior la spațiul comercial situat în Baia Mare, str. Victoriei, nr. 90A**

**Inițiator – primar**

**Comisia II - Aviz nefavorabil 0-0-5**

A.Da 11/20 ( 55%)

B.Nu 2/20 ( 10%)

C.Abținere 7/20 ( 35%)



No Answer 0/20 ( 0%)

	A	B	C
Pop Adrian	X		
Barbus			X
Campan Mihaela Elena	X		
Pop Leontin	X		
Romeo Crişan	X		
Gavra Bogdanel Viorel			X
Pintér Zsolt			X
Pirvu Ionut	X		
Ardelean Radu	X		
Varga Cornel	X		
Marincas Ioana	X		
Mircea Cirt	X		
Horia Buhan			X
Gabriel Roman			X
Pap Zsolt			X
Pop Mariana	X		
Craciun Ovidiu		X	
Lupsa Stefan		X	
Hodorogea Bogdan			X
Doru Dancus	X		

Proiectul este respins cu 11 voturi pentru, 2 împotriva și 7 abțineri.

28.Proiect de hotărâre privind însușirea documentației cadastrale de dezlipire în trei loturi a terenului in suprafață de 88.856mp, proprietatea publică a Municipiului Baia Mare, înscris in CF 123604 Baia Mare, nr. cadastral 123604

Inițiator – primar

Comisia II - Aviz favorabil 5-0-0

A.Da 21/21 (100%)

B.Nu 0/21 ( 0%)

C.Abținere 0/21 ( 0%)

No Answer 0/21 ( 0%)

	A	B	C
Pop Adrian	X		
Barbus	X		
Campan Mihaela Elena	X		
Pop Leontin	X		
Romeo Crişan	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Pintér Zsolt	X		
Pirvu Ionut	X		
Ardelean Radu	X		
Varga Cornel	X		
Marincas Ioana	X		
Mircea Cirt	X		
Horia Buhan	X		
Gabriel Roman	X		
Pap Zsolt	X		
Pop Mariana	X		

Craciun Ovidiu	X		
Lupsa Stefan	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Doru Dancus	X		
Claudiu Pop	X		

Proiectul este adoptat cu 21 voturi pentru. Hotărârea nr. 244/2022

**29.Proiect de hotărâre privind însușirea documentației cadastrale de dezlipire în două loturi a terenului în suprafață de 4.372 mp, proprietatea privată a Municipiului Baia Mare, înscris în CF 111142 Baia Mare, nr. cadastral 111142**

Inițiator – primar

Comisia II - Aviz favorabil 5-0-0

A.Da	21/21 (100%)
B.Nu	0/21 ( 0%)
C.Abținere	0/21 ( 0%)
No Answer	0/21 ( 0%)

	A	B	C
Pop Adrian	X		
Barbus	X		
Campan Mihaela Elena	X		
Pop Leontin	X		
Romeo Crișan	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Pintér Zsolt	X		
Pirvu Ionut	X		
Ardelean Radu	X		
Varga Cornel	X		
Marincas Ioana	X		
Mircea Cirt	X		
Horia Buhan	X		
Gabriel Roman	X		
Pap Zsolt	X		
Pop Mariana	X		
Craciun Ovidiu	X		
Lupsa Stefan	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Doru Dancus	X		
Claudiu Pop	X		

Proiectul este adoptat cu 21 voturi pentru. Hotărârea nr. 245/2022

**30.Proiect de hotărâre privind însușirea documentației cadastrale de dezlipire în două loturi a terenului in suprafață de 147mp, proprietatea publică a Municipiului Baia Mare, înscris in CF 130998 Baia Mare, nr. cadastral 130998**

Inițiator – primar

Comisia II - Aviz favorabil 3-1-1



A.DA 20/21 ( 95%)  
 B.NU 0/21 ( 0%)  
 C.ABȚINERE 1/21 ( 5%)  
 No Answer 0/21 ( 0%)

	A	B	C
Pop Adrian	X		
Barbus	X		
Campan Mihaela Elena	X		
Pop Leontin	X		
Romeo Crișan	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Pintér Zsolt	X		
Pirvu Ionut	X		
Ardelean Radu	X		
Varga Cornel	X		
Marincas Ioana	X		
Mircea Cirt	X		
Horia Buhan	X		
Gabriel Roman	X		
Pap Zsolt	X		
Pop Mariana	X		
Craciun Ovidiu	X		
Lupsa Stefan	X		
Hodorogea Bogdan			X
Doru Dancus	X		
Claudiu Pop	X		

Proiectul este adoptat cu 20 voturi pentru și 1 abținere. Hotărârea nr. 246/2022

**31.Proiect de hotărâre privind însușirea și atestarea apartenenței la domeniul privat al Municipiului Baia Mare a terenului în suprafață totală de 14 mp, situat în Baia Mare, str. Aleea Școlii nr. 4**

Inițiator – primar

Comisia II - Aviz nefavorabil 0-5-0

Proiectul este retras de dl. primar.

**32.Proiect de hotărâre privind însușirea și atestarea apartenenței la domeniul privat al Municipiului Baia Mare a terenului în suprafață totală de 20 mp, situat în Baia Mare, str. Aleea Școlii nr. 4.**

Inițiator – primar

Comisia II - Aviz nefavorabil 0-5-0

Proiectul este retras de dl. primar.

**33.Proiect de hotărâre privind însușirea și atestarea apartenenței la domeniul privat al Municipiului Baia Mare a terenului în suprafață totală de 7 mp, situat în Baia Mare, str. Aleea Școlii nr. 4**

Inițiator – primar

**Comisia II - Aviz nefavorabil 0-5-0**

Proiectul este retras de dl. primar.

34.Proiect de hotărâre privind concesionarea parcelei de teren cu nr.cad.130293, în suprafață de 15 mp, în favoarea numelui Hațieganu Silviu, aferent copertinei existente la accesul în apartamentul nr.1, în vederea intrării în legalitate a lucrărilor de acoperire acces, situată la adresa Baia Mare, strada Rozelor, nr. 5

Inițiator – primar

Comisia I – Aviz favorabil 7-0-0

Comisia II –Aviz favorabil 5-0-0

A.DA 20/21 ( 95%)  
 B.NU 0/21 ( 0%)  
 C.ABȚINERE 1/21 ( 5%)  
 No Answer 0/21 ( 0%)

	A	B	C
Pop Adrian	X		
Barbus			X
Campan Mihaela Elena	X		
Pop Leontin	X		
Romeo Crișan	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Pintér Zsolt	X		
Pirvu Ionut	X		
Ardelean Radu	X		
Varga Cornel	X		
Marincas Ioana	X		
Mircea Cirt	X		
Horia Buhan	X		
Gabriel Roman	X		
Pap Zsolt	X		
Pop Mariana	X		
Craciun Ovidiu	X		
Lupsa Stefan	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Doru Dancus	X		
Claudiu Pop	X		

Proiectul este adoptat cu 20 voturi pentru și 1 abținere. Hotărârea nr. 247/2022

35.Proiect de hotărâre privind însușirea documentației cadastrale și atestarea apartenenței la domeniul privat al Municipiului Baia Mare a terenului în suprafață de 9 mp, situat în Baia Mare, Bd. Republicii, nr. 58.

Inițiator : Primar

Comisia II - Aviz nefavorabil 0-0-5



A.Da 7/21 ( 33%)  
 B.Nu 2/21 ( 10%)  
 C.Abținere 11/21 ( 52%)  
 No Answer 1/21 ( 5%)

	A	B	C
Pop Adrian			X
Barbus			X
Campan Mihaela Elena			X
Pop Leontin		X	
Romeo Crișan	X		
Gavra Bogdanel Viorel			X
Pintér Zsolt			X
Pirvu Ionut	X		
Ardelean Radu	X		
Varga Cornel			X
Marincas Ioana			X
Mircea Cirt	X		
Horia Buhan			X
Gabriel Roman	X		
Pap Zsolt	X		
Pop Mariana	X		
Craciun Ovidiu		X	
Lupsa Stefan			X
Hodorogea Bogdan			X
Doru Dancus			
Claudiu Pop			X

**DI. Dăncuș Doru votează verbal pentru.**

**Proiectul este respins cu 8 voturi pentru, 2 împotriva și 11 abțineri.**

**36.Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal "MODIFICARE FUNCȚIUNE A ZONEI DIN UTR A1b ÎN ZONA DE LOCUINȚE" generat de imobilul situat în Baia Mare, strada Plaiului, F.N., inițiatori: Achim Florin Călin și Corcalciuc Călina Alexandra Cristina**

**Inițiator – primar**

**Comisia II - Aviz favorabil 7-0-0**

A.Da 17/21 ( 81%)  
 B.Nu 0/21 ( 0%)  
 C.Abținere 4/21 ( 19%)  
 No Answer 0/21 ( 0%)

	A	B	C
Pop Adrian	X		
Barbus	X		
Campan Mihaela Elena	X		
Pop Leontin	X		
Romeo Crișan	X		
Gavra Bogdanel Viorel			X
Pintér Zsolt	X		
Pirvu Ionut	X		
Ardelean Radu	X		
Varga Cornel	X		

Marincas Ioana	X		
Mircea Cirt			X
Horia Buhan			X
Gabriel Roman	X		
Pap Zsolt	X		
Pop Mariana	X		
Craciun Ovidiu	X		
Lupsa Stefan	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Claudiu Pop			X
Doru Dancus	X		

Proiectul este adoptat cu 17 voturi pentru și 4 abțineri. Hotărârea nr. 248/2022

**37.Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu pentru "Extindere spațiu comercial autorizat A.C. 396/2001, concesionare teren", generat de imobilul situat în Baia Mare, str. Gării, nr. 5/3, inițiator: S.C. HELVIA RETO S.R.L.**

**Inițiator : Primar**

**Comisia II - Aviz favorabil 7-0-0**

A.DA 20/21 ( 95%)  
 B.NU 0/21 ( 0%)  
 C.ABȚINERE 1/21 ( 5%)  
 No Answer 0/21 ( 0%)

	A	B	C
Pop Adrian	X		
Barbus			X
Campan Mihaela Elena	X		
Pop Leontin	X		
Romeo Crișan	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Pintér Zsolt	X		
Pirvu Ionut	X		
Ardelean Radu	X		
Varga Cornel	X		
Marincas Ioana	X		
Mircea Cirt	X		
Horia Buhan	X		
Gabriel Roman	X		
Pap Zsolt	X		
Pop Mariana	X		
Craciun Ovidiu	X		
Lupsa Stefan	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Claudiu Pop	X		
Doru Dancus	X		

Proiectul este adoptat cu 20 voturi pentru și 1 abțineri. Hotărârea nr. 249/2022

Ordinea de zi suplimentară:



**1. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei, statului de funcții și Regulamentului de organizare și funcționare pentru Teatrul Municipal Baia Mare**

**Inițiator – primar**

**Comisia I – Aviz favorabil 7-0-0**

**Comisia III- Aviz favorabil 5-0-0**

A. Da 21/21 (100%)

B. Nu 0/21 ( 0%)

C. Abținere 0/21 ( 0%)

No Answer 0/21 ( 0%)

	A	B	C
Pop Adrian	X		
Barbus	X		
Campan Mihaela Elena	X		
Pop Leontin	X		
Romeo Crișan	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Pintér Zsolt	X		
Pirvu Ionut	X		
Ardelean Radu	X		
Varga Cornel	X		
Marincas Ioana	X		
Mircea Cirt	X		
Horia Buhan	X		
Gabriel Roman	X		
Pap Zsolt	X		
Pop Mariana	X		
Craciun Ovidiu	X		
Lupsa Stefan	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Claudiu Pop	X		
Doru Dancus	X		

**Proiectul este adoptat cu 21 voturi pentru. Hotărârea nr. 250/2022**

**2. Proiect de hotărâre privind aprobarea accesului gratuit pentru copii la trenulețul de agrement din Parcul Municipal "Regina Maria", în perioada 1-13 iunie 2022**

**Inițiator – primar**

**Comisia I - Aviz favorabil 7-0-0**

**Comisia III - Aviz favorabil 7-0-0 cu amendamentul domnului Gavra Bogdan " în perioada 1-30 iunie 2022" 7-0-0**

**D-nii Ardelean Radu, Crăciun Ovidiu, Crișan Romeo și Roman Gabriel părăsesc ședința.**

**DI. primar aduce 3 amendamente în plenul ședinței, și anume:**

**"1. Se introduce la art1 alin 2 urmatorul continut: in perioada 01 iulie - 31 decembrie intre orele 10-12 se aproba accesul gratuit pentru copii si adultii care insotesc copiii.**

**2. Se introduce la art1 alin 3 urmatorul continut: se aproba accesul gratuit pentru grupurile de elevi din ciclurile de invatamant prescolar si primar, care desfasoara activitati extrascolare, in baza unei solicitari prealabile din partea unitatii de invatamant.**

**3. Se introduce la art1 alin 4 urmatorul continut: in cazul in care copilul este insotit de un adult se achita doar contravaloarea biletului pentru adult."**

**Se supune la vot amendamentul Comisiei III.**

A.Da 12/18 ( 67%)  
 B.Nu 0/18 ( 0%)  
 C.Abținere 6/18 ( 33%)  
 No Answer 0/18 ( 0%)

	A	B	C
Pop Adrian	X		
Barbus	X		
Campan Mihaela Elena			X
Pop Leontin	X		
Romeo Crișan			X
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Pintér Zsolt			X
Pirvu Ionut	X		
Varga Cornel	X		
Marincas Ioana	X		
Mircea Cirt			X
Horia Buhan	X		
Pap Zsolt			X
Pop Mariana			X
Lupsa Stefan	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Claudiu Pop	X		
Doru Dancus	X		

**Amendamentul este adoptat cu 12 voturi pentru și 6 abțineri.**

**Se supune la vot amendamentul nr. 1. al dl. primar.**

A.DA 13/17 ( 76%)  
 B.NU 0/17 ( 0%)  
 C.ABTINERE 2/17 ( 12%)  
 No Answer 2/17 ( 12%)

	A	B	C
Pop Adrian	X		
Barbus	X		
Campan Mihaela Elena	X		
Pop Leontin			X
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Pintér Zsolt	X		
Pirvu Ionut	X		
Varga Cornel			
Marincas Ioana	X		
Mircea Cirt	X		
Horia Buhan			X
Pap Zsolt			
Pop Mariana	X		
Lupsa Stefan	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Claudiu Pop	X		
Doru Dancus	X		

**D-nii Pap Zsolt și Varga Cornel votează verbal pentru.**

**Amendamentul este adoptat cu 15 voturi pentru și 2 abțineri.**



**Se supune la vot amendamentul nr. 2 al dl. primar.**

A.Da 17/17 (100%)  
 B.Nu 0/17 ( 0%)  
 C.Abtinere 0/17 ( 0%)  
 No Answer 0/17 ( 0%)

	A	B	C
Pop Adrian	X		
Barbus	X		
Campan Mihaela Elena	X		
Pop Leontin	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Pintér Zsolt	X		
Pirvu Ionut	X		
Varga Cornel	X		
Marincas Ioana	X		
Mircea Cirt	X		
Horia Buhan	X		
Pap Zsolt	X		
Pop Mariana	X		
Lupsa Stefan	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Claudiu Pop	X		
Doru Dancus	X		

**Amendamentul este adoptat cu 17 voturi pentru.**

**Se supune la vot amendamentul nr. 3 al dl. primar.**

A.DA 17/17 (100%)  
 B.NU 0/17 ( 0%)  
 C.ABTINERE 0/17 ( 0%)  
 No Answer 0/17 ( 0%)

	A	B	C
Pop Adrian	X		
Barbus	X		
Campan Mihaela Elena	X		
Pop Leontin	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Pintér Zsolt	X		
Pirvu Ionut	X		
Varga Cornel	X		
Marincas Ioana	X		
Mircea Cirt	X		
Horia Buhan	X		
Pap Zsolt	X		
Pop Mariana	X		
Lupsa Stefan	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Claudiu Pop	X		
Doru Dancus	X		

Amendamentul este adoptat cu 17 voturi pentru.

Se supune la vot proiectul, cu amendamentele adoptate.

A.DA 16/17 ( 94%)  
 B.NU 0/17 ( 0%)  
 C.ABȚINERE 0/17 ( 0%)  
 No Answer 1/17 ( 6%)

	A	B	C
Pop Adrian	X		
Barbus	X		
Campan Mihaela Elena	X		
Pop Leontin	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Pintér Zsolt	X		
Pirvu Ionut	X		
Varga Cornel			
Marincas Ioana	X		
Mircea Cirt	X		
Horia Buhan	X		
Pap Zsolt	X		
Pop Mariana	X		
Lupsa Stefan	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Claudiu Pop	X		
Doru Dancus	X		

DI. Varga Cornel votează verbal pentru.

Proiectul este adoptat cu 17 voturi pentru. Hotărârea nr. 251/2022

3.Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de cooperare dintre Municipiul Baia Mare și Asociația Club Sportiv Extrem Rivulus, în vederea organizării în comun a evenimentului "Maramureș Rookie Tour" - etapă oficială din circuitul mondial World Rookie Tour", care va avea loc în perioada 9 – 12 iunie în Baia Mare

Inițiatori: – Primar

- Viceprimar Pap Zsolt Istvan

- Consilier local Pop Claudiu

Comisia I - Aviz favorabil 7-0-0

Comisia II - Aviz favorabil 6-0-0

Comisia III - Aviz favorabil 7-0-0

A.Da 16/17 ( 94%)  
 B.Nu 0/17 ( 0%)  
 C.Abținere 0/17 ( 0%)  
 No Answer 1/17 ( 6%)

	A	B	C
Pop Adrian	X		
Barbus	X		
Campan Mihaela Elena	X		
Pop Leontin	X		



Gavra Bogdanel Viorel	X		
Pintér Zsolt	X		
Pirvu Ionut	X		
Varga Cornel	X		
Marincas Ioana	X		
Mircea Cirt	X		
Horia Buhan			
Pap Zsolt	X		
Pop Mariana	X		
Lupsa Stefan	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Claudiu Pop	X		
Doru Dancus	X		

**DI. Buhan Horia votează verbal pentru.**

**Proiectul este adoptat cu 17 voturi pentru. Hotărârea nr. 252/2022**

**4.Proiect de hotărâre privind acordarea titlului de „Cetățean de onoare al municipiului Baia Mare” membrilor echipei de handbal masculin a Handbal Club Minaur Baia Mare, care au câștigat cupa IHF în anii 1985, respectiv 1988**

**Inițiator: Cirt Mircea**

**Comisia I - Aviz favorabil 6-0-0**

**Comisia III - Aviz nefavorabil 2-0-5**

**Proiectul este retras de inițiator.**

Secretar General al Municipiului Baia Mare,  
Jur.-Lia Augustina Mureșan

Președinte de ședință,  
Hodorogea Bogdan